



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Opiskelijahuone Suppa, Physicum
AIKA: 22.1.2013 klo 17:00

Läsnä: Johannes Nyman, puheenjohtaja
Susanna Derefalk, sihteeri
Nita Joro
Eeropekka Lehtinen
Mikko Raninen
Meri Lindholm
Sampo Vesanen
Ilppo Soininvaara
Antti Kallanranta
Ville Savoranta
Kaisla Sanaslahti
Claudia Bergroth
Anna Virkkala
Hanna Rekola
Anu Häkkinen
Heta Ekman
Martta Pirttioja
Meri Norola (poistui kohdassa 11)
Sini Vuorinen (saapui kohdassa 6)
Joonas Pöllänen (saapui kohdassa 1, poistui kohdassa 6)
Laura Lipasti (saapui kohdassa 10)

yht. 21 kpl

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Johannes Nyman avasi kokouksen klo 17.12.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisättiin esityslistaan kohdat 11.11 YKL-saunailta, 11.12 MaO-Egea-sitsit ja 12.4 Halloped.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Kokouksen 3.12.2012 ja 27.11.12 pöytäkirjat hyväksyttiin.

5. MiSo

5.1 HalKo 3.1.2013

Keittiön suursiivous sekä sohvien kunto ja siisteys (Nina, Claudia ja Maiju)
Sitsit maksetaan tästä lähtien käteisellä
Klusterin varaustunnukset (Johannes)
Doodle geologioiden kanssa järjestettävästä yhteiskokouksesta (Johannes)
Blogin päivitys, esittelyt ja kuva Johannekselle 20.1.2013 mennessä (hallituslaiset)
Nimenkirjoitusoikeudet (Johannes)
Kulkuluvat ja avaimet klusterille (Johannes)
Mantun lasku (Hanna)
50–60 lippua Helsinginkadun approon (Meri ja Ilppo)

6. Ilmoitusasiat

6.1 Klusterin kulkuluvat

Kulkuluvat voi hakea. Remontti ei vaikuta MaO:n käytäntöihin.

6.2 Toimittajaoikeudet nettisivuille

6.3 HYY:n edustajistokuulumisia

Tänä vuonna pitää vahvasti olla valvomassa etteivät ainejärjestöjen tuet vähene. Järjestötuki pysyy tänä vuonna samana, eikä saunatukia leikata. Sivitys-saunan käyttöhintaa nousee 10€. Uusi sauna tulossa käyttöön, korvauksena siitä että alasuanaa ei voi käyttää remontin aikana. HYY:llä valiokuntia jotka ovat avoimia kaikille jäsenille, mm. Keitysyhteistyövaliokunta ja Tuutorivaliokunta. Meri suosittelee liittymistä, valiokunnissa mahdollisuus tutustua eri alan ihmisiin ja saada muuta hyvää kokemusta. Halloped-vaalit tulossa ensi syksynä.

6.4 Tieteenalavastaava Lauri Bang kertoo kirjaston palveluista

Bang kertoi kirjaston palveluista.

6.5 Pankkitunnukset vaihdettu

Tunnukset on vaihdettu.

6.6 Klusterin siivousvuorot viikoille 4 ja 13

Siivoojien pitää muistaa laittaa Klusterissa olevalle listalle ylös että MaO on käynyt siivoamassa. Vko. 4 hallituksen siivousvuoro 25.1 klo. 16, aktiivien siivousvuoro vko. 13.

7. Posti

Postissa oli hieno kortti Itävallasta.

8. Talousasiat

8.1 Tilin saldo

Ei tiedossa.

8.2 Taloudellinen tilanne

Ei tiedossa.

8.3 Vuoden 2012 tilinpäätös

MaO 150€ miinuksella.

9. Vastaavat

Anna Virkkala, ympäristö- ja yhdenvertaisuusvastaava, ehdottaa retken järjestämistä Heurekaan, sekä yhteistä tekemistä vapaaehtoistyön merkeissä. Annalle myönnetään 65€ rahaa tuutorikiitosiltaan. Klusterivastaavat menevät Klusterikokoukseen 28.2. Heta, alumni- ja ekskursiovastaava, yrittää järjestää tapahtuman jossa alumnit kokoontuvat. Mantu-

kokous pidetään 28.1 ja seuraava Mantu ilmestyy helmikuussa. Mikko, liikuntavastaava kertoi että lähi-aikoina pelataan koripalloa, siitä, sekä naisten lätkävuorosta tulee infoa myöhemmin. Sulkapalloturnaus, suunnistusta ja Megazone-käynti suunnitelmissa.

10. Opintoasiat

10.1 Koonti opintoasioista Schulmanille

Heta on koontanut opintoasiat ja lähettää ne Schulmanille. Fuksit suunnittelevat tekevänsä kehitysehdotuksen koskien ensisijaisesti Johdatus maantieteeseen-kurssia. Mietittiin erikoistumisalojen yhteisten kurssien, ryhmätöiden ja seminaarien ehdottamista. Meri ehdotti hallituslaitoskahveja, jotta kahden käytävän väkeä saataisiin linkitettyä.

10.2 Sivuaineinfo

Sivuaineinfo tulee olemaan helmikuun puolella välissä.

10.3 Opiskelija-opettaja – tapaaminen

Pidetään maaliskuussa.

11. Bileet, kulttuuri ja suhteet

11.1. Mittarisitsit

Ilmoittautuminen aukeaa 28.1, hinta tulee olemaan 12/14€, 35 mantsalaista mahtuu, teemana on seniori ja sitsit alkavat klo. 19. Henkilökuntaa tarvitaan.

11.2. Laskiainen

Termospullot (yhden saa Airilta), pullia ja pöytä tarvitaan. MaO sponsoroi Hetaa ja mahdollista laskiaiselkettä 20€. Laskiaisen budjetti on 80€.

11.3. Vuosijuhlat ja sillis

Klusteri on varattu sillistä varten. Huvipäälliköt kokoavat vuosityöryhmän.

11.4. Peli-illat

Päivämääriä ei vielä ole päätetty.

11.5. Vappu

Vappua ei vielä ole suunniteltu.

11.6. Kulttuurimaantieteenretki

Lähdetään Viinaan viikko 15, 10–14.4. Retkivastaava tekee ilmoittautumisen.

11.7 Aktiivimökki

Ei lähdetä Kirkkonummelle vaan mietitään muuta paikkaa. Ajankohdasta tehdään Doodle.

11.8 Helsinginkadun appro

Ainejärjestöliput 18.4 lähtöön ostetaan kun ne tulevat myyntiin.

11.9. Matlun kyykkäturnaus 27.1

Kukaan ei näytä ehtivän osallistua.

11.10 Menneet tapahtumat: Tiedekuntainfo

Tapahtuma meni hyvin.

11.11 YKL-saunailta

Idan-saunalla 23.4, Riikka hoitaa.

11.12 MaO-Egea-sitsit

Ajankohta 25.3, yhteensä 50 paikkaa.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1 Riika-merkit

Johanneksella on vielä merkkejä jäljellä, merkit jaetaan niille jotka oli Riikassa Kuma-retkellä aikaisemmin.

12.2 Pöytäkirjakäytäntö

Pöytäkirjat laitetaan mao-listalle (ei liitteenä), sekä blogiin.

12.13 Kuukausitiedotekäytäntö

Sini päättää mikäli kuukausitiedote, tai tiivistelmä siitä, pitäisi kääntää englanniksi vaihto-opiskelijoita varten.

12.14 Halloped

Sini laittaa Hallopedista sähköpostia.

13. MiSo

Hallituksen siivousvuoro 25.1 klo. 16

Heta lähettää kootut opintoasiat mao-listalle

Hallituslaitoskahveista keskustellaan vielä

Huvipäälliköt hoitavat tarjoilijat mao-mittarisitseille, sekä muille sitseille (huvityöryhmä)

Huvipäälliköt hankkivat termospullot (yhden saa Airilta), pullia, MaO:n-lipun ja pöydän laskiaisiin

Huvipäälliköt tekevät doodlen aktiivimökin ajankohdasta

Huvipäälliköt ostavat 60 ainejärjestölippua Hesarin approon

Anu tekee ilmoittautumisen Kuma-retkelle

Susanna laittaa pöytäkirjan mao-listalle, ei liitteenä, ja blogiin

Johannes antaa login tunnukset Susannalle

Sini laittaa sähköpostia Hallopedista

Johannes tekee kokous-doodlen HalKon ajankohdasta

14. Seuraavat kokoukset

14.1 Kevätkokous

Kevätkokous pidetään 19.1 klo 17.00 Klusterilla

14.2. HalKon ajankohdasta tehdään Doodle.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.54.

Johannes Nyman
Puheenjohtaja

Susanna Derefalk
Sihteeri

